

AVIS AUX MEMBRES

No. 2022 – 144

Le 17 novembre 2022

Nouveaux membre compensateur : PI Financial Corp.

Le conseil d'administration de la Corporation canadienne de compensation de produits dérivés (la « CDCC ») a approuvé la demande d'adhésion de PI Financial Corp.

L'adresse de la société est la suivante :

PI Financial Corp.

733 Seymour Street Suite 2500 Vancouver BC V6B 0S6

Le numéro de compensation du PI Financial Corp. sera le 059.

Les activités de compensation des opérations du PI Financial Corp. ont débutées aujourd'hui, le 17 novembre 2022

Si vous avez des questions ou des commentaires au sujet de cet avis, n'hésitez pas à appeler la Division des opérations de la CDCC ou à leur envoyer un courriel à cdcc-ops@tmx.com.

Anna Linardakis Directrice, Activités commerciales **CDCC**